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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2013. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde com a graça de Deus declaro aberta mais uma sessão ordinária desta 

Casa gostaria de esta pedindo os colegas vereadores que tomassem os seus acentos, gostaria de esta 

chamando a vice-presidente vereadora Gessiléa Sobreira, convido também o secretario Sandro 

Magrelo, e o assessor desta Casa Dr. Moacyr para compor a Mesa. Gostaria de esta convidando o 

vereador José Papaceni para fazer a leitura do texto bíblico que se encontra em Isaias versículos 6 de 1 

ao 5./ José Geraldo Papaceni (Vereador):-  A vocação de Isaías - No ano que morreu o rei Ozias, eu 

vi o Senhor sentado num trono alto e elevado. A barra do seu manto enchia o Templo. De pé, acima 

dele, estavam serafins, cada um com seis asas: com duas cobriam o rosto, com duas cobriam os pés, e 

com duas voavam. Eles clamavam uns para os outros: Santo, Santo, Santo é Javé dos exércitos, a sua 

glória enche toda a terra.  Com o barulho das aclamações, os batentes das portas tremeram e o Templo 

se encheu de fumaça.  Então eu disse: Ai de mim, estou perdido! Sou homem de lábios impuros e vivo 

no meio de um povo de lábios impuros, e meus olhos viram o Rei, Javé dos exércitos. Amém./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Passo a palavra ao vereador secretario Sandro para 

que faça a chamada nominal e também a leitura da ordem do dia./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- vereador Jovaci, presente! Vereador Itamar, presente! vereador Roberto, presente! 

vereador Zé Papaceni, presente! vereador Zé Neto, presente! vereador Pedro Sampaio, presente! 

Vereadora Gessiléa, presente! Vereador Romildo Sérgio, presente! vereador Sandro, Presente. Projeto 

de lei nº 027/2013. Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder reajuste ao servidores ativos e 

pensionista da Municipalidade e da outras providencias. Projeto de Lei nº 025/2013. Revoga a Lei 

Municipal nº971/2012 de 21 de Junho de 2012, e da outras providencias. Projeto Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua. Projeto lei nº026/2013, Institui critérios para a doação de imóveis para fins 

habitacionais no âmbito do Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Retorno a palavra 
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ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Dando inicio ao pequeno expediente 

vamos esta convidando o primeiro orador e líder do prefeito vereador José da Costa Neto./ José da 

Costa Neto (Vereador):- Excelentíssimo senhor presidente Romildo Sérgio, vice-presidente desta 

Casa vereadora Gessiléa, secretario vereador Sandro Gariolli boa tarde. Boa tarde todos os nobres 

colegas vereadores, os funcionários, todos os internautas que acompanham esta sessão, ao nosso amigo 

nosso frequentador acidou nas sessões desta Casa nosso amigo Batista senhor presidente nobres 

colegas vereadores com relação ao projeto de lei de lavra do Executivo Municipal ao projeto 025/2013, 

que revoga a lei municipal 971/2012 de 21/06/2012 e da outras providencias este projeto de lei já fora 

lido na sessão anterior fizemos a sua defesa e naquela oportunidade naquela ocasião já tivemos aqui é 

além da minha manifestação pela defesa e aprovação deste projeto nós tivemos também a manifestação 

favorável da maioria dos colegas vereadores, por se tratar de uma devolução de uma área que fora 

doada concedida ao senhor Igor, Igor Gomes da Silva para que ele pudesse estalar um lavador de 

carros e o Igor como já forra ressaltado por mim e por vários colegas vereadores ele teve ao realmente 

uma atitude grandiosa antes mesmo da prefeitura pudesse esta requerendo a o terreno de volta o Igor 

em função da... Da impossibilidade de ele esta construindo este lava-jato ele já se antecipou através de 

um requerimento e já então é atendendo ai o paragrafo único do artigo 2º desta lei 971 ele já esta, 

portanto fazendo a devolução deste terreno para municipalidade para que esta área de terra possa então 

ser destinada a uma outra pessoa a uma outra empresa para atender ai os seus objetivos então é  vamos 

aqui novamente parabenizando o senhor Igor por esta atitude e tenho a certeza que todos os vereadores 

iram é votar favorável á esta este projeto de lei por se tratar né? De um projeto ai de interesse da 

municipalidade e com certeza é um projeto de lei também que traz consigo ai a grandiosidade do Sr. 

Igor de esta, portanto propondo esta devolução então eu tenho a certeza que o mesmo será aprovado 

aqui por unanimidade. O projeto de lei 027/2013 chega também a esta Casa projeto também de autoria 

do prefeito Municipal que pede autorização a esta Casa a conceder reajuste dos servidores ativos e 

pensionistas da municipalidade e da outras providencias né? Este projeto ele chega nesta Casa com o 

pedido ai de urgência para aprovação e analise do mesmo ate para que a prefeitura possa já incorpora 

este índices de correção salarial já no mês de maio de 2013, então nós solicitamos todos os vereadores 

que possam esta e pedimos ao excelentíssimo senhor presidente que ele possa esta colocando este 

projeto em votação para que os funcionários da prefeitura possam já esta é tendo acesso né? Desta 
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correção salarial já no salario do mês de Maio que devera ser pago ai na próxima semana, então 

pedimos a todos os vereadores que possam esta analisando pedimos também ao presidente que possa 

colocar o projeto em votação em caráter de urgência então para que nós possamos esta analisando e 

aprovando o mesmo é o que nós temos no momento presidente eu agradeço./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio não vai fazer uso da palavra, Itamar, 

vereador Sandro Duarte, vereador Roberto Alemonge, vereador Jovaci, vereador José Geraldo 

Papaceni, vereadora Gessiléa, vereador José da Costa Neto grande expediente do dia, Pedro de 

Oliveira Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero cumprimentar a Mesa 

excelentíssima senhora presidenta em exercício Vereadora Gessiléa, cumprimento assim o secretario 

Sandro Gariolli cumprimentar os servidores desta Casa, queremos agradecer a Deus nessa tarde de 

hoje que nos concede a graça de mais uma tarde estarmos reunidos para juntos né? Trabalhar pelo bem 

esta da sociedade Atíliense né? E assim também voltar ao nosso compromisso com toda esta 

população cumprimento também assim o nosso amigo, companheiro que nos prestigia com 100% de 

aproveitamento dessa Casa Joao Batista que nos acompanha né? Muito obrigado Batista que nos 

acompanha , pelo seus créditos que nos da que nos honra muito com a sua presença é todos os nossos 

internautas que nos acompanha, gostaria de esta falando aqui presidente um pouco sobre o projeto que 

dá autoriza ao Poder Executivo a conceder reajuste salarial ao servidor, aos servidores né? Do 

Município isso nos da assim muita alegria, mexer com um projeto dessa natureza nesta Casa, porque as 

vezes nós como gestores do Legislativo e as vezes a gente encontra com alguns dos servidores e esta 

pergunta vem nos questionando a bastante dias quando chega aos nossos conhecimentos um projeto 

dessa natureza a gente se alegra porque nós podemos dar uma resposta ao servidor né? A partir deste 

momento esta votando o projeto de grande importância então a gente fica assim muito tranquilo por 

que sabemos que na verdade nós podemos fazer muito mais para o servidor publico deste Município 

que são pessoas engajadas né? Para que faça acontecer a historia deste Município e às vezes é devido a 

crise financeira não só do Município, mas sim falando a nível nacional, estadual as vezes leve aos 

poderes Executivo as vezes não ter como esta dando assim reajuste que né? Que vai levar ao servidor a 

ter uma satisfação né? Em relação ao salario que ganha, mas obedecendo a lei os critérios da lei 

quando chega nesta Casa à gente tem prazer de esta votando porque assim podemos dar uma resposta 

ao servidor e nós queremos já esta colocando assim umas questões em relação ao servidor Publico na 
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questão salarial assim como todos os nossos colegas vereadores podemos esta brigando nesta Casa né? 

Para melhor salários né? Do servidor isso leva com o que ele possa esta trabalhando mais contente e 

fazendo né? Dando isso um trabalho de qualidade mais com a vida mais satisfatória então a gente vai 

esta votando e com certeza votando eu quero votar com satisfação favorável ao projeto né? Mas 

gostaria de esta deixando este aberto nesse momento que fica registrado que vamos esta brigando ai 

por um melhor salario por um plano de carreira, uma coisa assim um ticket um aumento de ticket 

alimentação que podemos esta conversando com o executivo que possamos levar esta satisfação ao 

servidor nesta condição né? Nada do que queremos fazer aqui é impossível, mas que sabemos que com 

essa queda de receita estadual nacional, o Município também passa por momento né? De dificuldade 

mais queremos né? De deixar de esta lutando pelo bem esta do servidor publico Municipal então essa é 

a minha comparação em relação ao projeto né? Eu quero esta aqui né? Votando com segurança neste 

projeto gostaria de esta falando também do né? Do projeto de lei que revoga a lei é em relação à 

doação ai que o grande líder explanou ai com muita clareza nós também queremos votar porque vimos 

muita competência, vimos muita dignidade na pessoa do Igor em relação aquele projeto então, 

queremos votar com segurança então volto em outra oportunidade muito obrigado./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):-  Vereador Roberto Alemonge, não vai fazer uso da palavra, vereador 

Sandro Magrelo./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Queria, quero agradecer a Deus, 

primeiramente de podermos esta aqui mais uma sessão queria cumprimentar a nossa presidenta 

Gessiléa, cumprimentar a todos os vereadores que aqui estão cumprimentar os funcionários desta Casa 

que esta sempre junto da gente dependemos muito de vocês e a todos os internautas a respeito deste 

projeto do aumento da prefeitura a gente sempre quer dar mais aumento a quem trabalha hoje esta 

sendo dado 4% a quem trabalha, hoje esta sendo dada a um categoria 4%, 2%  na outra categoria, mas 

se a gente for ver a lei de responsabilidade fiscal você tira a media do que  a prefeitura pode chegar de 

53% nos últimos 12 meses. E para os 12 meses ver quanto por % tinha em Maio, Junho, Julho soma e 

divide por 12, hoje com esse aumento esta chegando a 51.31% né? Quase extrapolou os 53% os 

municípios hoje estão com dificuldade porque não tem repasse o governo estadual não tem reserva, o 

governador vive falando que tem reserva pra prefeituras e não esta vindo ajuda federal tem dinheiro 

jogando forra e as prefeituras estão falindo então hoje quem paga são os servidores da prefeituras os 

servidores das prefeituras paga os do governo federal paga pelo governo estadual e as pessoas não 
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podem ter o aumento que merece então eu quero deixar bem claro aqui se fosse por esta Casa tenho 

certeza que eu falo por todos os nove vereadores, que se fosse por gosto da gente. Por nossa vontade 

teria o aumento muito melhor, mas sabendo que o prefeito também respeita a lei de responsabilidade 

fiscal com certeza estamos de acordo com o aumento e ainda achamos pouco sem culpar o prefeito, 

sem culpar esta prefeitura né? Mas pode ter certeza que estaremos a favor. E o outro projeto já foi 

comentado na sessão passada não tem porque repetir muito obrigado volto a palavra a presidente./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Vereador Itamar./Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Cumprimentar a Mesa presidenta em exercício Gessiléa, secretario Sandro Gariolli, 

nobres colegas vereadores, funcionários desta Casa é uma satisfação muito grande esta aqui falando 

pra vocês nesta noite Batista que é incansável obrigado pela presença se você não falha Batista, 

cumprimentar os internautas que estão nos assistindo  a gente estava atentamente ouvindo, assistindo 

os nobres colegas e hoje fala sobre o projeto que autoriza o Poder Executivo municipal a conceder 

reajuste ao servidor ativos e pensionistas da municipalidade e da outras providencias. Este projeto ele 

realmente ele a gente já teve outro mandatos já votamos tivemos algumas dificuldades e na verdade a 

gente pensa mesmo realmente ate em falar que o aumento com certeza não é satisfatório mais 

realmente a lei de responsabilidade fiscal é um pouco complicada e não pode realmente o executivo e 

esta Casa de leis passa por cima do que esta aqui então eu voto com certeza vou esta votando favorável 

ate porque aquilo é que salario vai ser o aumento de 9% 4 e 2% que vai ser votado ele é logico de não 

vai cumpri nunca a necessidade do servidor, mas eu acredito se tiver qualquer outro aumento em cima 

do salario também não vai deixar de ajudar porque se for pela vontade desse vereador que esta aqui 

também e com certeza os nobres colegas a gente estaria votando mais para que as pessoas ficassem 

contente, mas voto favorável enquanto o projeto do Igor a devolução do Igor de devolver a área o 

terreno a municipalidade eu vou parabenizar mais uma vez o Igor  porque foi um ato de muita é eu ate 

fico grato e ele e é uma gratidão muito grande ele foi sincero, honesto e se não pode construir alguma 

coisa ele esta devolvendo e foi muito bacana o Igor deste ato que ele fez, eu vou esta votando 

favorável aos projetos com certeza, mas um pouco assim preocupado porque a gente realmente existe 

pessoas que muitas vezes vai falar ate não convence, mas nós vamos fazer o que vamos esta votando 

aquilo que é reajuste salarial de acordo com o governo e a municipalidade porque não podemos 

ultrapassar a lei de responsabilidade fiscal muito obrigado e volto se for necessário./ Romildo Sérgio 
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Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):-  Neste 

momento eu quero esta agradecendo a Deus por mais esta oportunidade agradecer ao presidente desta 

Casa vereador Romildo Sérgio,  vice-presidente desta Casa vereadora Gessiléa, secretario Vereador 

Sandro Gariolli, todos os colegas vereadores, funcionários desta Casa, ao Batista Batista da Saibreira 

nosso amigo que nos prestigia ai todas as sessões, aos meninos aos câmeras, aos internautas que nos 

ouve neste momento e gostaria de esta aqui reforçando sobre o projeto 027/2013, onde vem esta 

fazendo um reajuste salarial né? E o reajuste é muito importante às vezes, as pessoas não entende que 

o reajuste sempre que acontece sempre quer receber mais. Mas como disse o vereador Sandro é o 

Município passa por dificuldades para por queda de arrecadação e agente entende que não pode 

extrapolar, claro que a minha vontade também que o assalariado pudesse esta recebendo mais eu creio 

que é complicado é difícil e quem sabe agora num futuro mais próximo quem sabe possa esta ai 

melhorando um pouquinho através de um ticket né? De repente quem sabe pra gente chegar num 

conclusão melhor para que possa esta favorecendo melhor e quero dizer eu também imediatamente 

quero reforçar que votarei favorável ao projeto que assim as pessoas possam também esta recebendo o 

seu dinheirinho venha nessa festa ai eu creio que vai ajudar muito a todos. Quero também agradecer ao 

prefeito Municipal José Luiz Torres Lopes pelo seu empenho porque Atílio Vivácqua é um Município 

pequeno apesar de ter caído à arrecadação o prefeito se empenhou e esta ai fazendo uma festa bacana 

para todos os munícipes e para as pessoas do Município vizinhos e a gente que roda ai os outros 

municípios é uma hora muito grande hoje ser morador de Atílio Vivácqua vereador nesta cidade e 

saber que Atílio Vivácqua esta ai se preparando para receber as pessoas ai do município e vizinhos 

fazendo uma festa muito boa e da maneira que tem que ser feita e se não esta sendo melhor é porque é 

impossível não tem como eu possa garantir e também gostaria de esta agradecendo ao empenho de 

todos os funcionários da prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua seja petroleiro, caminhoneiro, 

eletricista, servidor que trabalha na capina os pedreiros é porque eu tenho passado ali no parque de 

exposição fui lá fazer uma visita a eles e as pessoas estão trabalhando com amor e carinho para que a 

nossa festa saia da melhor maneira possível e quero aqui deixar uma boa tarde a todos que estão nos 

ouvindo nesse momento e que gente possamos ai ter uma festa maravilhosa muito obrigada./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Boa noite a todos eu quero agradecer a Deus por mais este trabalho ai nos de força para 
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poder caminha. Quero cumprimentar o vossa excelência o presidente, nossa vice Gessiléa, o secretario 

Sandro, o Dr. Moacyr que esta trabalhando ai nossos colegas vereadores, os funcionários desta Casa a 

todos que estão aqui, Batista agarrado com a gente ai né? Sempre junto, senhores falar sobre os nossos 

colegas de trabalho ai né? Nossos irmãos como o colega vereador Jovaci disse falou agora é muito 

difícil falar né? Porque se realmente é pouco ou se é muito todo mundo tem a sua dificuldade todo 

mundo merece então nós estamos aqui pra fazer o bem e o bem nós temos que agarra na mão desses 

funcionários e só a gente caminhando que sabe a luta que esses meninos têm ai ta junto né? Para ergue 

esse Município ai, então de uma coisa pode ter certeza se depender de nós estamos agarrados com eles 

se for melhor e, vamos lutar junto com eles, é o que os colegas tem falado ai merece é do prefeito ao 

petroleiro ate o né? O braçal aquele que estão munidos ai pra reergue este Município pra gente então 

no que depende de nós pra lutar por estes funcionários iremos agarra, agarra junto com eles muito 

obrigado gente boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vamos suspender 

a sessão por dez minutos para que a assessoria jurídica desta Casa possa estar completando o parecer 

que estão sendo elaborados deste projeto então esta suspensa por dez minutos, peço aos colegas 

vereadores que tome os seus acentos convido a vereadora Gessiléa a vice-presidente desta Casa 

vereador Sandro que assuma seus lugares na mesa para retornarmos a nossa reunião. Dando 

seguimento as nossas votações este projeto 027 que trata o reajuste, nós vamos votar primeiramente o 

regime de urgência depois votaremos o projeto vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar 

Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Zé Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da 

Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- favorável . / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- aprovado por 

unanimidade dos votos o regime de urgência do projeto 027, que versa sobre o reajuste aos servidores 
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ativos e pensionista da municipalidade. Agora vamos colocar em votação o projeto de lei 027, 

vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge 

de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro 

Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Zé Papaceni./José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Sou favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- vereador presidente vota a favor aprovado por unanimidade o projeto 

027. Projeto de lei 025 que revoga a lei municipal 971 de Junho de 2012, este é apenas votação já esta 

na Casa cumprindo já o seu período normal vereador Jose Papaceni./José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Sou favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da 

Costa Neto./José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge 

de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Sandro Magrelo./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por 

unanimidade o projeto de lei 025, gostaria de autorização do nosso plenário por se tratar a ocasião do 

nosso festejo comemoração da nossa festa pecuária e também da festa nossa aqui de Santo Antonio, 

nós fizemos um convite ao secretario de Agricultura Marcio Menegussi Menon, que viesse a esta Casa 

para fazer o convite aos colegas vereadores e nos posicionar a respeito da festa, mas o plenário que é 

soberano que autoriza ou não para que possamos esta quebrando ai o protocolo desta Casa. O plenário 
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esta de acordo que o secretario possa fazer uso da tribuna para fazer os comentários a respeito da festa? 

Todos de acordo, então gostaria de esta convidando o secretario Marcio Menegussi Menon secretario 

de Agricultura pra fazer uso da palavra e da nossa tribuna./ Marcio Menegussi Menon (Secretario de 

Agricultura):-  Boa noite a todos os vereadores, quero cumprimentar o senhor presidente Romildo 

Sergio, Gessiléa e Sandro que compõe a Mesa é o Dr. Moacyr eu venho aqui nesse plenário né? Para 

convida, convidar vocês para participar da XXXII festa do nosso Município que com muita alegria que 

agradeço este espaço a vocês e a todos os internautas do nosso Município e do nosso estado que 

acompanha esta sessão a exposição deste ano é uma exposição grande como sempre muito falada, 

muito comentada nós vamos ter este ano um grande torneio leiteiro né? Com animais do município e 

animais fora do Município da categoria livre né? Que foi aberta a categoria livre pra vim animais de 

outros lugares e nós vamos ter também a exposição de animais de argola, reprodutores, matrizes, 

bezerras de alta genética, animais já preparados já em reprodução e animais que ainda vão entra em 

reprodução nós vamos ter também no galpão uma barraca, uma tenda né? Do SENAR parceiros do 

nosso Município aonde vai acontecer minicursos pães, biscoitos, filamento de tilapia entre outros esses 

cursos são gratuitos, são cursos pequenos são minicursos e vão ser dados a população aos agricultores 

as agricultoras e a população em geral e nós vamos ter também a exposição de pequenos animais, nós 

vamos ter também a exposição de peixes ornamentais com  NICOLAP que vai vim é parceira ela vai 

trazer aquele aquário que esta lá na 101 ele vai trazer aqui pro nosso barracão aonde todos podem 

apreciar né? Os peixes que nós temos no nosso Brasil e levar a tecnologia para o produtor e saber qual 

peixe ele realmente ele pode ter na sua propriedade, qual a forma melhor, qual que ser adapta melhor 

no seu clima e a sua produção, nós vamos ter também é tratores e implementos agrícolas que vai ficar 

exposto aos produtores para a venda ou para exposição vamos ter também a balança ASSORES que 

vai vim na nossa festa e nós vamos ter as artesãs do nosso município vai ter uma barraca lá das artesãs 

do Município, e flores orquídeas entre outros né? E as atrações, as atrações musicais elas são atrações 

em nível nacional também com certeza as atrações do local foi isso que eu vim fazer aqui com pouco 

dinheiro aqui é claro mais com muito jeito pra fazer a coisa certa para fluir uma festa que a nossa 

população merece é o cartaz já esta ai pra vocês apreciarem eu quero convidar vocês vereadores para 

acompanhar o concurso leiteiro o dia a dia da exposição aquele contato com o produtor aquela 

conversa aquele churrasco que sempre tem lá debaixo do barracão né? Queria convidar a vocês para 
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acompanhar este trabalho né? Não tendo mais estou aberto a perguntas né? E deixar o convite né? Para 

todos os vereadores e familiares dos vereadores./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- É 

importante que todos os vereadores esteja na abertura oficial da exposição que é na quinta feira dia 

seis, dia seis dezenove e trinta é importante a presença de todos os colegas vereadores e participar da 

festa todos os dias além dessas atrações que o secretario falou que nós devemos estar apreciando, nós 

que vamos ser os anfitrião da festa, nós temos que esta lá para receber o publico que nos visita e a 

nossa população então espero que os colegas vereadores estejam presente todos os dias lá durante este 

período de exposição para que possa nos esta ajudando a receber a população o vereador que quiser o 

vereador Jose da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- É eu quero desde já parabenizar o 

secretario Marcio Menegussi que ele esta a frente deste importante evento importante trabalho ai do 

nosso município que a exposição além de esta recebendo os moradores de Atílio Vivácqua né? 

Recebendo os produtores de Atílio Vivácqua também recebe visitantes em tão é importante que nós 

possamos organizar da melhor forma para tentar agradar da melhor forma possível. Queria lembra 

também presidente secretario Marcio nobres colegas vereadores é o presidente já falou da importância 

da presença dos vereadores nós teremos a abertura oficial da XXXII exposição de Atílio Vivácqua nós 

vamos ter na quinta feira às dezenove horas, é importante a presença de todos num sábado no sábado 

dia 08 o governador de estado do nosso estado Renato Casagrande juntamente com a sua comitiva 

estará visitando o nosso Município  para a inauguração de obras né? De importantes obras é realizadas 

ai pela municipalidade em parceria com o governo estadual estará visitando outras obras que estão em 

andamento então é importante também a presença de todas as autoridades para recepcionar o 

governador Casagrande e não domingo as dez horas é o enceramento da XXXII exposição também é 

importante né? A presença dos vereadores na entrega de prêmios em fim ver o resultado da festa o 

concurso leiteiro e ai lembrado o secretario, a importância do nosso concurso leiteiro já há vários anos 

nós assumimos um desafio ai de fazer um concurso leiteiro com animais do Município isso vem dando 

certo né? É um trabalho muito importante que mostra o trabalho do pecuarista o avanço daquele 

trabalho na pecuária de leite que esta sendo realizada no nosso Município e por onde a gente passa né? 

A gente tem visitado outros municípios ai eu estou acompanhando muito o secretario Marcio o 

secretario Miltinho, e as pessoas de forra realmente rede ai os parabéns ao nosso Município a nossa 

comissão organizadora pelo elevado nível ai de organização, o elevado nível do concurso leiteiro do 
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nosso Município e das demais atrações Show sempre tem agradado bastante então é importante então 

eu quero aqui agradecer ao secretario Marcio parabenizá-lo e dizer a importância né? De cada um de 

nós vereadores que a gente se possa realmente fazer presente, chegar pra perto né? Diz ai o linguajar ai 

mais popular pra que a gente possa então valorizar ainda mais este evento obrigado secretario e 

parabéns./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Mais algum vereador, vereador 

Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Gostaria ai de esta parabenizando a vinda do Marcio 

secretario e te dizer Marcio que a pouco eu tinha feito um agradecimento ta legal e é isso ai é muito 

importante para nós para o nosso Município né? Que aconteça esta festa é uma festa esperada ai por 

muitas pessoas não só do Município, mas também do Município vizinho e o nosso Município esta de 

parabéns muito obrigado por sua presença./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Sandro Magrelo./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Queria parabenizar o Marcio, te 

parabenizando eu parabenizo todos os funcionários da prefeitura que estão empenhados com esta festa 

né? Marcio porque sozinho não faz nada e falar que esta festa não é uma festa pequena não é grandiosa 

festa só porque a gente não esta trazendo um conjunto inferior que a festa é pequena não vai ser uma 

festa muito grande e que na redondeza não vamos ter festa igual ao do Município, à prefeitura sem 

dinheiro hoje ta conseguindo fazer a festa porque juntou secretários juntou nós vereadores e as pessoas 

interessadas fomos para o comercio, o comercio esta ajudando as pessoas patrocinado então junto nós 

vamos conseguir fazer esta festa esta grandiosa festa do Município ok Marcio então conta com esse 

vereador pro que der e vier tamos juntos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Parabenizar o Marcio por ter vindo nesta Casa 

Marcio secretario peço ate desculpas por falar, Marcio pela intimidade que temos trabalhamos junto é 

Marcio a gente fica muito feliz com a sua vinda aqui nesta Casa obrigado pelo convite estamos juntos 

se Deus quiser naquela festa e aquilo que estiver no alcance deste vereador aqui também pode também 

contar com isso, nós vamos esta junto se Deus quiser e parabenizar a todos os funcionários que 

também estão trabalhando para que esta festa aconteça e o prefeito parabenizar o prefeito também pelo 

se trabalho, e parabenizar mais uma vez o secretario que é você Marcio pela luta e desempenho e se 

Deus quiser o nosso povo desse Município  vai ficar satisfeito porque realmente tem o vereador Sandro 

citou aqui que fala sobre festa, mas não é uma festa pequena não tenho a certeza que o povo vai ficar 

satisfeito muito obrigado pela oportunidade e obrigado por ter vindo Marcio um abraço./Romildo 
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Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Lembrando o secretario que o vereador Itamar quer fazer a 

inscrição da Caxirola dele, Caxirola é a égua dele ele quer fazer a inscrição para a exposição, vereador 

Pedro Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Boa tarde secretario nos honra com a sua 

presença secretario antes de te dar os parabéns né? É você é uma pessoa não só competente, mas tem 

muito assim entusiasmo e no trabalho que você presta eu vejo uma grande preocupação em tudo neste 

momento de festa né? Em que é já esta ai as portas né? Mas eu quero só fazer uma pergunta uma 

pergunta ate porque eu, na festa de 2012 nós tivemos um momento galopante em relação à construção 

do Parque de Exposição e eu fiz quase que tive quase que 100% de participação de tudo aquilo e a 

gente viu que foi muito estressante foi desgastante né? Gastando energia então a gente sentiu assim 

muita dificuldade de nesse momento eu ainda existe uma preocupação ate porque eu to assim dentro da 

coisa 100% igual eu estava na festa de né? Na festa passada e assim existem algumas pendências em 

relação a toda a organização da festa em relação segurança, em relação né? É em todos os sentidos da 

festa existe ai algumas pendencias que é necessário alguns questionamentos./ Marcio Menegussi 

Menon (Secretario de Agricultura):- A gente sabe Pedro que em 2012 né? A gente lembra que 

Itamar, Pedro Sampaio, Sandro que acompanhou né? Que ajudou dia e noite aquela obra, aquela obra 

acontecer. Hoje eu estava conversando com o Cacau do IDAF eu conversando com ele disse assim 

“Marcio de vocês de Atílio Vivácqua eu não duvido nada que eu passei aqui com uma semana, na 

outra semana este barracão esta pronto, se você me falar que vai fazer um prédio aqui com cinco dias 

eu acredito” Zé Neto estava ate perto pode confirmar isso ai, mas Pedro o prefeito a equipe esta de 

manha à noite ali com os funcionários é estão fechando o muro estão acabando o embolso do muro, os 

banheiros estão prontos vai ter mais banheiros químicos a parte de pavimentação vai começar amanha 

é nós conseguimos um material de reciclagem aquele material lá do asfalto da BR101 aquele amanham 

vai ter um rolo lá pra fazer a terra planejem depois vai ser espalhado aquele material e assim vai ser 

feito um material ali de custo zero para o Município apenas o transporte deste material, o intuito do 

prefeito, o intuito do Município é ter um local um espaço bom confortável para os munícipes e para a 

população que vem de fora e em termos de segurança já existe já é conversa com o toda a equipe da 

policia militar já ta tudo já em ponto de agulha o pessoal os Bombeiros o pessoal já ta sabendo da 

festa, a parte de energia também já também esta vindo colocar os transformadores a parte hidráulica já 

esta ok, eu acredito eu que vai ser uma festa claro que com a colaboração de todos os moradores nós 
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do Executivo do Legislativo pegarmos juntos eu acredito eu que não ocorra nada de imprevisto nessa 

festa não na graça de Deus e eu acho que tem tudo vai ser uma festa muito boa, muito boa mesmo./ 

José da Costa Neto (Vereador):-  Só ajudando a responder o vereador Pedro é tivemos 

acompanhando o secretario Miltinho no Batalhão da policia no batalhão da policia Militar não 

Batalhão Comando em Cachoeiro de Itapemirim já a alguns dias atrás com antecedência e tivemos a 

confirmação que o efetivo policial será deslocado para Atílio Vivácqua, na semana da Exposição 

vereador Pedro Sampaio vai ser um efetivo muito melhor que nos anos anteriores é proporcionando 

assim o povo com maior segurança pra todos que tiverem presentes né? É durante todo os dias da festa 

de Atílio Vivácqua nós temos essa garantia de um bom, efetivo policial ai durante toda a semana dos 

festejos pra ofertar portando a melhor segurança para todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- E mais a contratação de 45 segurança por conta da festa./ Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Eu só quero parabenizar o secretario né? E todo o Executivo e o prefeito municipal com 

toda a equipe né? E a gente ta junto nos colocando a disposição também pra esta fazendo esta 

marcando a presença e ajudando naquilo que for possível muito obrigado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Mais algum vereador, vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Boa noite secretario quero também deixar ai os meus cumprimentos a você e a sua 

equipe a todos engajados nessa responsabilidade vocês estão de parabéns, tanto o prefeito quantos os 

secretários não só você e aos guerreiros que estão lutando por isso ai estão de parabéns e pode contar 

com nós vereadores que estamos ai pra somar Marcio, vinhemos pra somar muito obrigado por você 

esta nessa Casa esclarecido isso para nós Parabéns./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-

Vereador Roberto Alemonge./ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Quero parabenizar o 

Marcio pelo se trabalho, pelo seu esforço não só na festa é porque eu acompanho por ai em todo o 

interior de Atílio Vivácqua que o seu trabalho é muito bem feito, mas eu vou falar continua com a sua 

humildade o trabalho vai muito longe e acredito que o prefeito vai ter dar uma força enorme pra você 

aumentar o seu trabalho, com mais caráter que você merece, obrigado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- A palavra esta liberada secretario para que faça as suas conclusões./ Marcio 

Menegussi Menon (Secretario de Agricultura):- Eu queria deixar uma mensagem aos vereadores 

uma mensagem pessoal, eu fico muito feliz, eu fico muito feliz mesmo quando a gente ver um 

vereador que acompanha as obras que o prefeito vem realizando eu fico muito feliz o Papaceni já foi lá 
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no barracão na de manha a gente fica muito feliz com a presença de Pedro Sampaio, Itamar eu fico 

muito feliz com a presença de vocês eu conto com vocês na festa, isso engrandece muito o nosso 

trabalho e os funcionários que ali trabalham ficam também muito felizes com a presença de vocês 

vereadores é isso que eu quero deixar pra vocês nesta noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Agradecendo a presença do secretario Marcio Menegussi nessa Casa é de vossa 

excelência assim que precisar sinta-se a vontade a palavra esta liberada para o horário de liderança 

lembrando que são três minutos e hoje nós vamos tesourar PSDB vereador Zé da Costa Neto três 

minutos tesoura nele./ José da Costa Neto (Vereador):- Senhor presidente garanto que usaremos um 

tempo bem menor o que o ocorrido na sessão anterior apenas não é questão politica na verdade né? 

Mas apenas para colocar a disposição acredito ate que a secretaria Jessica já passou nas mãos de todos 

os vereadores eu passo a mão do nobre presidente a tabela dos níveis salariais, nós votamos já foi 

aprovado né? Com relação ao aumento eu pedi ao secretario municipal de Administração e Finanças o 

nosso amigo Bruno Leal Furtado para que trouxesse a tabela dos níveis salariais com as classes né? De 

um a dez e os valores dos vencimentos e aqui é ate interessante que tem os vencimentos de 2007 ate 

2013, então pra poder esta oferecendo mais esta informação aos nobres colegas vereadores obrigada./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- PSB./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Quero também registra a presença do nosso secretario de finanças Bruno amigo de caminhada ai, 

obrigado Bruno pela sua competência pela sua atenção é eu vim nesse horário de liderança somente 

pra aqui relembra aqui ta deixar aqui um convite é para todos os cristãos Católicos e não Católicos das 

nossas festividades de Corpus Christi estamos aqui na confecção do tapete nesta noite do dia 29, 

quarta-feira nós estaremos ai já oficializada a segurança do Município né? E estamos ai confeccionado 

o tapete durante o período da noite para as festividades do feriado de Corpus Christi então convidando 

eu estou fazendo esse convite a todos que possam esta fazendo né? Marcando a presença né? Visitando 

os naquele momento importante na vida da igreja aonde podemos esta né? Confeccionando o tapete de 

Corpus Christi né? E deixar aqui né? Um abraço a todos aqueles que cristãos Católicos e não Católicos 

né? Que respeitosamente né? Às vezes admira todos esses trabalhos né? Em relação ao catolicismo 

então só vimos mesmo pra dar este anuncio, um abraço a todos né? E encontraremos ai no feriado 

obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Lembrando ai aos membros da Comissão 

de saúde é amanhã tem audiência publica às 16 horas, mas o convite é a todos os vereadores pra vim, a 
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prestação de conta da saúde a partir das dezesseis, não tendo desculpas não tendo mais matéria a 

delibera esta encerrada a sessão./ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, 

Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 28 de Maio de 2013. 
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